
 

TZ_Předprodej spuštěn! Nenechte si ujít zážitkové jízdy 
za industriálem v náručí Beskyd 
 
Frýdek≈Místek, 8. duben 2025 - Již 4. května 2025 vyrazí na cesty historický autobus Karosa ŠL 11 
alias Bobík. Turistické informační centrum Frýdek-Místek zahajuje již třetí sezónu oblíbených 
zážitkových jízd. Návštěvníci i místní obyvatelé se mohou těšit na tři jedinečné trasy, které jim 
přiblíží bohatou industriální a textilní historii regionu. 
 

Po stopách textilek ve Frýdku 
Ve frýdecké části prohlídky Po stopách textilek seznámí průvodci účastníky s bohatou tradicí textilní 
výroby v regionu a umožní nahlédnout do tří historických budov Slezanu – ředitelství, tkalcovny  
a přádelny. Projdou místy, kde se vyráběly látky a oděvy, prohlédnou si vzácné muzejní artefakty  
a zažijí šichtu ve Slezanu na vlastní kůži. Obdivovat rovněž mohou jedinečnou manufakturní 
architekturu. Představí se i příběhy těch, kteří za rozvojem textilního průmyslu stáli – od majitelů 
továren až po dělníky, bez nichž by výroba nemohla fungovat. (více zde) 
 
Termíny:  
4.května 2025  
14. září 2025 
5. října 2025 
Odjezd vždy ve 13:00 hod. a 16:00 hod. od TIC Místek na náměstí Svobody 6  
 

Po stopách textilek v Místku 
Na této trase se prolíná historie s modernou. Návštěvníci se podívají na místa, kde se odvíjely první 
nitě místeckého textilnictví, které dodnes ovlivňuje životy místních obyvatel. Čekají je pohnuté 
příběhy majitelů továren i dělníků, stejně jako vila jednoho z nich, do níž společně s průvodcem 
nahlédnou. A co víc, odhalí tajemství místa, odkud pocházely cihly, které se používaly na stavbu 
textilek. Součástí trasy je i návštěva místní firmy DEVA F-M. s.r.o., kde se zájemci podívají přímo  
do srdce výrobního procesu, v němž se snoubí nejmodernější technologie a špičkové materiály  
s ruční prací mistrovských švadlen. (více zde) 
 
Termíny: 
20. června 2025  
Odjezd v 9:00 hod. a 13:00 hod. od TIC Místek na náměstí Svobody 6 
 

Na šichtu do dolu  
Pro milovníky industriálních zážitků je připravena autentická exkurze do cvičné štoly ve Staříči. 
Účastníci se na chvíli stanou horníky a na vlastní kůži zažijí atmosféru podzemního světa. 
Nakouknou pod pokličku hornického řemesla a objeví, jak náročná je práce horníků při dobývání  
a těžbě uhlí. Ve cvičné štole Staříč mají jedinečnou příležitost projít všechna důlní pracoviště  
a podívat se na stroje a zařízení, která se stále používají v moderních dolech. Zažijí atmosféru 
podzemí a zjistí, jak se dříve i dnes uhlí těží. (více zde) 
 
Termíny:  
4.května 2025, 9:00 hod. 
20. června 2025, 16:00 hod. 
14. září 2025, 9:00 hod. 
5. října 2025, 9:00 hod. 
Odjezd od TIC Místek na náměstí Svobody 6  
 
Zážitkové jízdy je možné objednat on-line na webu rezervace.ticfm.cz nebo osobně na pobočkách 
Turistického informačního centra Frýdek≈Místek. Další informace na webu www.visitfm.cz.  
 

https://www.visitfm.cz/cz/o-prohlidkach-textilky/frydek
https://www.visitfm.cz/cz/o-prohlidkach-textilky/mistek
https://www.visitfm.cz/cz/cvicna-stola-staric-menu/o-prohlidkach-staric
https://rezervace.ticfm.cz/
https://ticfm.cz/kontakty
http://www.visitfm.cz/
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Projekt je podpořen z projektu Moravskoslezského kraje. 
 
 
 
Kontakty: 

 
Lucie Talavašková, PR manažer, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o.,  
tel. 733 122 472, e-mail: talavaskova.lucie@ticfm.cz  
 
Monika Konvičná, ředitelka, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o., tel. 558 435 765, 
e-mail: konvicna.monika@ticfm.cz 
 
 
O společnosti:  
Turistické informační centrum Frýdek-Místek, p. o. je regionální agentura pro informace a služby 
cestovního ruchu. Poskytuje svým návštěvníkům turistické a kulturní informace o Frýdku-Místku  
a jeho nejbližším okolí prostřednictvím svých poboček ve Frýdku a Místku a webových stránek 
www.visitfm.cz. Současně je pořadatelem zážitkových jízd Po stopách textilek ve Frýdku-Místku,  
Na šichtu do dolu, gastrofestivalu Frýdek-Místek plný chutí a akce Strašidla na Olešné. 
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